



ÚTĚCHOV-2014

ZÁVOD POŽÁRNICKÉ VŠESTRANNOSTI MLADÝCH HASIČŮ

V sobotu 4. října 2014 uspořádali útěchovští hasiči závod požárnické všestrannosti. Jednalo se o úvodní soutěž nového ročníku okresního kola celostátní hry mladých hasičů Plamen 2014-2015

Příprava soutěže začala 24.9. výborovou schůzí, na které jsme se domluvili na materiálně-technickém a finančním zabezpečení soutěže, rozdali kompetence, úkoly a oslovili členy jednotky SDH s žádostí o spolupráci. V pondělí 29.9. se Zdeněk, Petr O. a Macík vydali do lesa, aby vybrali tratě pro jednotlivé soutěžní kategorie. O vyznačení tratě, vysekání trávy na stanovištích a stezkách, objednání, uložení a odvoz mobilního WC, zapůjčení radiostanic a nákup, se v průběhu týdne postarali Zdeněk, Petr O., Jirka H. a Petr S.

V sobotu ráno se v hasičce sešla nadpoloviční většina těch, kteří přislíbili pomoc s organizací soutěže. Zkontrolovali jsme značení tratě (Petr O. s Dášou), rozvezli potřebný materiál na jednotlivá stanoviště (Zdeněk s traktůrkem, Tonda s roverem), připravili potřebné zázemí a ozvučení na hřišti (Lucka). Po poradě rozhodčích, která se uskutečnila na hřišti, jsme rozhodčí s pomocníky zavedli na jejich stanoviště (Petr O., Zdeněk). Tonda byl celý den řidičem pohotovostního vozidla (vozil materiál, hlavního rozhodčího a přivezl stravu). První pomoc soutěžícím a organizátorům po celý den zajišťoval pan Jarušek (ZZS JmK, tatínek našeho ml. hasiče). Jako pomocní rozhodčí na stanovištích byli zařazení Lucka, Sally, Aleš a Petr S. Michal pomáhal s výdejem stravy. Jirka P. za námi přišel odpoledne a postaral se o odvoz a zaparkování CAS do hasičské zbrojnice.

Potěšilo nás, že celý soutěžní den bylo sice pod mrakem, ale nepršelo a občas se na nás usmálo sluníčko. Velkou odměnou pro organizátory a poděkováním za jejich výborně odvedenou práci, byly sportovní výsledky útěchovských soutěžících.

V kategorii starších žáků nás reprezentovalo jedna hlídka, která umístila na prvním místě.

V kategorii dorostu soutěžili dva jednotlivci

- Tomáš Pospíšil ... umístil se druhý mezi staršími,
- Honza Kaláb umístil se druhý mezi středními.

Na závěr blahopřejeme mladým hasičům k vynikajícímu výsledku v soutěži, děkujeme trenérům (Lucka, Hanka a Zdeněk) za to, jak děti připravili a načasovali jejich sportovní formu a samozřejmě i všem výše jmenovaným organizátorům za odvedenou práci, díky které celá soutěž proběhla velmi rychle a téměř bezchybně.

